



S.C. PAZĂ PUBLICĂ GIURGIU S.A.

Mun.Giurgiu, Sos.Prieteniei, Nr.2, Cod poștal 080291, Tel 0246/274.668 interior 105,
Cod fiscal RO 27361708 Cod unic de înregistrare J 52/469/08.09.2010
e-mail: contabilitate_ppg@yahoo.com

RAPORT

Privind activitatea de management pentru 2014

S.C. PAZĂ PUBLICĂ GIURGIU S.A a fost înființată în scopul asigurării siguranței obiectivelor, bunurilor și valorilor împotriva oricăror acțiuni ilicite care lezează dreptul de proprietate, existența materială a acestora, precum și a protejării persoanelor împotriva oricăror acte ostile care le pot periclita viața, integritatea fizică sau sănătatea.

Obiectul de activitate al societății constă în paza obiectivelor, bunurilor sau valorilor, paza transporturilor de valori, în condiții de maximă siguranță a acestora, precum și protecția persoanelor.

S.C. PAZĂ PUBLICĂ GIURGIU S.A. are forma juridică de societate comercială pe acțiuni și își desfășoară activitatea în conformitate cu statutul, în concordanță cu Legea nr. 31/1990 cu modificările și completările ulterioare, privind societățile comerciale, Legea nr. 333/2003 cu modificările și completările ulterioare privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, H.G. 301/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor și Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 169/2010 privind aprobarea înființării societății.

S.C. PAZĂ PUBLICĂ GIURGIU S.A. funcționează în baza unui Regulament de organizare și funcționare al societății specializate de pază și protecție S.C.PAZĂ PUBLICĂ GIURGIU S.A. în domeniul pazei obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, aprobat de Inspectoratul General al Poliției Române .

Societatea a îndeplinit condițiile necesare licențierii și a obținut Licența de funcționare nr. 1719/P/24/12.2010 eliberată de Ministerul Administrației și Internelor.

În anul 2014 a fost efectuată pregătirea și instruirea personalului conform graficului, respectiv trimestrial împreună cu sesiunile de pregătire și instruire pe linie de SSM.

Au fost efectuate controale și s-a analizat modul în care este efectuat serviciul de pază și în cazul în care s-au constatat nereguli și abateri au fost luate măsurile legale ce s-au impus.

Au fost actualizate salariile angajaților în raport cu modificările legislative în vigoare.

În cursul anului 2014 societatea a desfășurat activitatea în condiții normale.

Director General,
POP CORNELIU

